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Kommune XY unterstützt die Bewerbung des Bezirks Unterfranken als Fairtrade-Region 
Machen Sie mit!


Sehr geehrte UnterstützerInnen der „Fairtrade-Stadt/Gemeinde/Landkreis XY“,

nun steht es fest: der Bezirk Unterfranken macht sich auf den Weg zur „Fairtrade-Region Unterfranken“. Als Fairtrade-Stadt/Gemeinde/Landkreis in Unterfranken unterstützen wir diesen Prozess im Rahmen der Fairtrade-Towns Kampagne (www.fairtrade-towns.de). Wir sind Ihnen dankbar, wenn Sie als UnterstützerIn unserer Fairtrade-Stadt/Gemeinde/Landkreis nun auch die erfolgreiche Bewerbung der des Bezirks ermöglichen und wir so gemeinsam den Fairen Handel auf regionaler Ebene stärken können.


Sie möchten die „Fairtrade-Region Unterfranken“ unterstützen?

Gute Nachricht! Hierfür müssen Sie nichts weiter unternehmen!
Da die/der Stadt/Gemeinde/Landkreis XY bereits am Datum als Fairtrade-Town ausgezeichnet wurde, können die Formulare, die Sie bereits für die Bewerbung unserer Kommune ausgefüllt haben, ohne weiteres Zutun für die Bewerbung des Bezirks Unterfranken als „Fairtrade-Region“ eingesetzt werden. Wenn Sie die Bewerbung des Bezirks unterstützen möchten, sind also keine weiteren Maßnahmen erforderlich.  Wir würden uns freuen, wenn Sie den Bezirk Unterfranken nach der erfolgreichen Bewerbung aktiv in der Arbeit für den Fairen Handel unterstützen. 


Sie möchten die „Fairtrade-Region Unterfranken“ NICHT unterstützen?

Wenn Sie die Bewerbung des Bezirks Unterfranken im Rahmen der Fairtrade-Towns Kampagne nicht unterstützen möchten, informieren Sie bitte Kontakt XY der Steuerungsgruppe (E-Mail) bis Frist von zwei Wochen setzen per E-Mail mit einer formlosen Antwort auf dieses Schreiben. Wir sind Ihnen dankbar, wenn Sie zusätzlich die Eine Welt-Regionalpromotorin Katharina Lang (lang@eineweltnetzwerkbayern.de) in CC setzen, da dies den administrativen Aufwand reduziert.


Ihr Vorteil, wenn Sie die „Fairtrade-Region Unterfranken“ unterstützen?
In Unterfranken engagieren sich seit vielen Jahren zahlreiche Akteure für wirtschaftliche, ökologische und gesellschaftliche Nachhaltigkeit. Das Bewusstsein in der Bevölkerung für diese Themen nimmt seit einigen Jahren immer mehr zu. Der Einsatz für Fairen Handel auf Bezirksebene bietet die Möglichkeit das vielfältige Engagement von Zivilgesellschaft, Einzelhandels- und Gastronomiebetrieben in Unterfranken zu bündeln und so gemeinsam eine breitere Öffentlichkeit und eine überregionale Wirkung zu erreichen. So kann die Aufmerksamkeit für diese Thematik weiter gesteigert werden und das positive Image der UnterstützerInnen in ganz Unterfranken gefördert werden. Durch einen gemeinsamen Auftritt als „Fairtrade-Region Unterfranken“ wird zudem das vielfältige Engagement im Bereich des Fairen Handels jedes einzelnen Akteurs noch deutlicher. 

Ziel ist es, die gesammelten Bewerbungsunterlagen im Juli 2020 beim Verein TransFair e.V. einzureichen. Insgesamt müssen 142 Einzel-handelsgeschäfte, 71 Gastronomiebetriebe und jeweils 7 Glaubensgemeinden / Schulen / Vereine als UnterstützerInnen der „Fairen Region Unterfranken“ bestätigt werden. Das schaffen wir nur mit Ihrer Unterstützung!

Bei Fragen wenden Sie sich gerne an Kontakt Steuerungsgruppe oder
Eine Welt-Promotorin Katharina Lang.

Über Ihre Unterstützung würden wir uns freuen!

Mit freundlichen Grüßen

LeiterIn der Fairtrade-Steuerungsgruppe
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